

А на следующий день мы с Лешкой поехали в Турцию. Путевки нам вручили мои родители как подарок на свадьбу. Я была очень счастлива, ведь впервые в жизни еду за границу. Лешка спал в самолете. Ему было мучительно больно от выпитого на свадьбе. При этом он просил у меня прощения за то, что напился. Знал бы он, что его супругу вчера дважды трахнули.

Турция нас встретила приятным теплым ветерком. С самолета нас встретил гид, который усадил в автобус. Ехали мы довольно долго. Наш отель представлял из себя целый городок из множества трехэтажных домиков. Так же в отеле было несколько бассейнов, горок и мини баров. В целом, мне очень понравилось место. Лешка сразу же побежал до мини бара, лечить свое похмелье. Я же, сходя в душ, надела на себя новенький купальник небесного цвета, повязав поверх полотенце, пошла на пляж.

На пляже у мини бара я увидела Лешку, который уже всю похмелялся, завязав разговор с каким-то мужиком, типичным «Тагил». Поцеловав мужа в щечку, я пошла на свободный лежак. Положив полотенце, я направилась к морю. Соленая, чуть прохладная вода очень взбодрила меня после длительного перелета и автобуса. Затем я легла на занятый лежак и принялась за чтение книги. Примерно через час я увидела, что Леша заметно опьянел. Я подошла к нему и попросила его собутыльника отвести Лешу в номер. После того, как Лешу увели, я решила немного расслабиться. Сняв бюстгальтер, я решила позагорать топлес. Благо я была не одна такая. Вид соблазнительной шатенки с обнаженной грудью не остался без внимания мужчин, и на меня постоянно кидали взгляды особи мужского пола.

Минут через 10 ко мне подошел внушительных размеров турок.

— Здравствуйте, — с акцентом произнес он.

— Привет.

— Вы очень красивая женщина. Разрешите с вами познакомиться? Я Юсуф.

— Катя, — улыбнулась я, рукой прикрывая свою грудь.

— Разве такую красоту можно прятать? Ей наоборот надо восхищаться!

— Может быть — улыбнулась я, убирая руку от груди.

— Я работаю аниматором. Каждый вечер в 23 часа на пляже проходит программа в стиле 18+. Вы шикарная девушка и просто обязаны поучаствовать в нашей программе.

— Я подумаю, — улыбнулась турку.

Позагорав еще минут 20, решив не сгореть, я еще раз искупнулась, выпила в баре стаканчик спрайт-джин и пошла в номер. В номере спал Лешка. Похоже, он сильно напился, и разбудить его не было никакой возможности. Я же, переодевшись, пошла на рынок. На мне было легкое коротенькое ярко желтое платье и босоножки. Вид мулатки с голубыми глазами не мог оставить равнодушным турок, торгующих фруктами и туристической амуницией. Меня постоянно угощали различными фруктами и предлагали примерить обновку. Возле одного магазинчика я засмотрелась на белый купальник. Он действительно был очень красив, и я решила его примерить. Обрадованный турок, проводил меня в примерочную, где я и облачилась в новый купальник. Он был совсем миниатюрным, слегка скрывая мою грудь и промежность. Трусики были стринги, поэтому моя попа могла полностью загореть. Мне понравился новый купальник, и я решила его прикупить. Однако при расчете с продавцом произошел конфуз — я забыла в номере кошелек с деньгами. Расстроившись, я

сказала турку (как оказалось в Турции почти все продавцы понимают по-русски), что вернуться за купальником позже. На что турок предложил мне купальник бесплатно в обмен на просмотр как я буду переодеваться. Вот нахал. Своего тела я совершенно не стеснялась, тем более работа в стриптиз-баре полностью отбила у меня скромность раздеваться перед чужими мужчинами. Я согласилась и устроила турку небольшое шоу. Сначала я медленно сняла бюстгальтер, наглаживая свои соски. Снимая трусики, я чуть наклонилась, выставляя свои дырочки напоказ. Турок был просто ошеломлен. Краем глаза я увидела, как он потирает член через шорты. Я решила немного пошалить и провела пальцами по половым губкам. Турок воспринял мои движения как призыв к действиям и вынул из шорт свое орудие. Я оглянулась и увидела чудовище между ног этого турка — около 20 см обрезанный член с огромной головкой.

— Ну что, милая, хочешь заработать на купальник? — сказал турок и приставил своего монстра к моей пещерке.

Я не собиралась сопротивляться, я уже хотела получить это чудовище в свою дырочку. Турок вошел довольно грубо, обхватив меня за попу. Я аж вскрикнула от его размера. Даже у АВ член был меньше, не говоря уж про моего Лешку. Турок трахал меня довольно быстро. Его огромный член заставил извиваться меня, я просто кайфовала от его размера и напора, с которым он долбил мою дырочку. Кончил он через пару минут, залив всю мою дырочку. Я привычно встала, обтерлась, натянула трусики и забрала свой трофей — красивый белый купальник. Турок прокричал мне вслед: Наташа, заходи еще. Похоже, турки всех русских баб звали Наташами.

Вернувшись домой, Леша я не нашла, помылась и пошла обратно на пляж. Лешка, вот гад, опять бухал в мини баре с какими-то мужиками. Ну что ж, бухай-бухай, а пока ты будешь пить, твою любимую супругу будут ебать все кому не лень.

Близился вечер, и мне уже самой пришлось тащить в номер своего пьяного Лешку. Повалив его бездыханное тело на кровать, я решила переодеться и таки посетить вечернее шоу 18+. Я надела белые кружевные трусики и легкий оранжевый сарафан, который совсем чуть-чуть прикрывал мою попу. Лифчик я решила не надевать, пусть грудь дышит.

Решив скоротать время, я пошла в тот самый мини бар, где мой суженный уже дважды успел сегодня напиться. Заказав ром-колу, я присела за столик.

Вокруг были в основном молодые пары, хотя было несколько пожилых мужчин. Похоже, они все ждали это вечернее шоу. Интересно, что же там такое происходит.

Время подходило к 11 вечера, и народ потянулся к берегу. Я же, не желая пропустить представления, взяв с собой бокальчик коктейля (хотя и так была уже изрядно под градусом), пошла на пляж.

На берегу разворачивалось целое представление. Людей собралось около 100 человек. Все сидели полукругом, ожидая представления. Я присела прямо на песок с краю, ожидая шоу. Через некоторое время на середину вышел тот самый турок Юсуф, который поприветствовал всех.

На импровизированную сцену он пригласил пятерых парней и столько же девушек. Парни вызвались довольно быстро, а вот девушки стеснялись, понимая, что без легкой эротики дело не обойдется. Юсуф прошел по рядам, приглашая девушек. Естественно он подошел и ко мне. Я особо и не сопротивлялась, желая принять участие в шоу. Когда было набрано достаточное количество участников, представление началось.

Сначала всех участников перезнакомили, затем мужчинам завязали глаза. Согласно конкурсу, на ощупь, они должны были определить, чья грудь принадлежит какой девушке. Одна белокурая девочка сначала хотела отказаться от участия в конкурсе, но Юсуф её смог уговорить продолжать участвовать. Мужчины с завязанными глазами щупали наши титьки, не забывая выдавать при этом комплименты. Не все справились с заданием, но выглядело это довольно весело. Затем сменили роли, и глаза завязали уже девушкам. Мы на ощупь должны были определить размер члена мужчин. Ну что ж, в моей жизненной практике я видела довольно много членов, поэтому разбралась с этим конкурсом без проблем. Девчонки по очереди мацали мужские члены, не забывая их чуть надрачивать, что они стояли как солдатики. Я почти безошибочно отгадала размеры всех пятерых, за что и сорвала аплодисменты.

Третий конкурс был совсем похабный. Девушек попросили обнажить грудь (на этом месте одна из девушек покинула конкурс). По правилам конкурса, девушки должны были обойти присутствующих и сорвать как можно больше поцелуев присутствующих на своей груди. Ну что ж, титьки у меня что надо, поэтому в бой. За минуту я умудрилась собрать сорок поцелуев и законно выиграла конкурс.

Когда публика была уже разгорячена событиями, Юсуф объявил последний конкурс. Согласно правилам, девушки должны были подрочить парням, чтоб те кончили как можно быстрее. Так как одна участница выбыла еще в прошлом конкурсе, одной из нас пришлось доить двух мужчин. Естественно, что я согласилась на эту роль.

Присев перед мужчинами, я стала надрачивать обеими руками. Мужчины явно тащились от этого. Однако, будучи истинной правшой, движения левой рукой мне давались тяжело и через минуту левая рука затекла. Не желая проигрывать в конкурсе, я обхватила губами член второго парня и заработала головой с той же скоростью, что и дрочила член парня правой рукой. Публика восприняла мои действия на Ура.

Через несколько секунд член в моем рту запульсировал и в горло попала струя теплой спермы. Второй мужчина так же не заставил себя долго ждать и кончил мне на лицо. Под аплодисменты я поднялась с коленок, для пущей сексуальности выпустив часть спермы изо рта. Юсуф подошел ко мне и поздравил, вручив бутылку какого-то дорогого шампанского. Умывшись у моря, я решила пойти домой, решив, что для первого дня и так слишком много приключений.

По дороге к номеру меня перехватил Юсуф.

— Катенька, вы просто супер, давно у нас не было таких ярких выступлений. Ваша красота и раскованность заслуживает высших наград. Предлагаю Вам на этом не заканчивать вечер, а приятно провести время в моей компании.

— Юсуф, я польщена вашим предложением, однако давайте не будем ходить кругами. Вы же просто хотите меня хорошенько оттрахать?

От такого напора Юсуф немного смутился.

— Я знаю, что это так, однако сегодня я очень устала, так что как-нибудь в следующий раз я предоставлю вам такую возможность, а сейчас я пошла спать, до свидания.

Оставив ошарашенным Юсуфа, я с гордой походкой пошла в номер, где меня ждал мой пьяный рогатый супруг